

### ЗАЧЕМ СКРЫВАЮТ ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ НА МЕЖЕВАНИЕ?

#### [Источник](#)

Очередная попытка разобраться в законности перемежевания будет сделана очень скоро на примере отдельно взятого квартала Теплого стана. В прошлый раз заседание было перенесено, потому что Департамент городского имущества Москвы и Правительство Москвы плюет не только на права граждан, но и на российский суд. А как еще расценить тот факт, что столичные власти не отвечают на запросы Черемушкинского районного суда?!

В частности, представитель гос. органов несколько раз пытался подвергнуть сомнению целесообразность того, что суд вообще сделал запрос относительно **содержания технического задания** и гос. контрактов, которыми «перемежевальщики» руководствоваться. Судья был вынужден заметить, что суду виднее, что и у кого запрашивать.

Напомним, в качестве заинтересованных лиц судом по его собственной инициативе помимо Окружной Комиссии и Префектуры привлечены и Департамент городского имущества Москвы, и Правительство Москвы, и Москомархитектура, и ГЛАВ АПУ, и НИИ ПИ Генплана... Такого процесса еще не было! Приходите получить ценный опыт!

#### **15 октября (среда), 10-00, 4 этаж, зал 401, судья Алексеев Н. А.**

В ЮЗАО пока в основном в суды по перемежеванию пошли жители Ясенево (именно потому, что у них точечная застройка уже началась, а перемежевание явным образом служит для попытки узаконить земельные аферы с постановкой на кадастровый учет участков под строительство, что производилось ранее безо всякого межевания). Но сейчас на защиту своих прав идут и не жители соседних районов. В частности, активисты из Теплого Стана, также ведут борьбу с незаконным перемежеванием. Приглашаем на одно из заседаний! И просим активистов-ясеневцев поддержать соседей. Идем на врагов-перемежевателей единым фронтом!

Адрес Черемушкинского районного суда ул. Кржижановского, д.20/30, к. 3. Станция метро «Профсоюзная». Последний вагон из центра (или первый, если ехать от «Ясенево»), выход из стеклянных дверей направо, по ступенькам поднимаемся налево. Идем вдоль улицы Профсоюзной до пересечения с ул. Кржижановского. Затем поворачиваем еще раз направо и доходим до здания суда (дорога занимает примерно 15 минут пешком; если хорошо знаете этот район – можно пройти быстрее дворами наискосок, свернув с Профсоюзной направо сразу по выходе из метро).

Все судебные заседания — открытые, граждане могут свободно присутствовать на них и осуществлять аудиозапись (видеозапись – только с разрешения суда). Почему надо приходить на такие суды – потому что судиться с властями трудно, а присутствие слушателей в зале некоторым образом влияет на поведение судей. А для людей, не имеющих опыта защиты своих прав в суде – является не просто интересным зрелищем (в театр ходить не надо!) – но и полезным

Следите за обновлениями наших судебных хроник!

Будем держать вас в курсе событий! Следите за новостями борьбы с захватчиками придомовых территорий на сайтах: [yasenevo2.ru](http://yasenevo2.ru) и